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Ata da 4ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim, referente ao 2º Período 

da 2ª Sessão Legislativa da 8ª 

Legislatura, realizada no dia 27 de 

agosto de 2018. __________________ 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto 

do ano de dois mil e dezoito, sob a Presidência do Vereador Alexandre 

Bastos Rodrigues, realizou- se a Quarta Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período 

da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com início às 

dezessete horas e cinco minutos, ocasião em que não foram constatadas 

ausências. / Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — Passa a 

palavra ao cerimonial para dar início à solenidade. / Mestre de 

Cerimônia: — Informa que serão concedidas Homenagens Especiais aos 

investigadores da Polícia Civil. Prosseguindo, convida os seguintes 

homenageados para tomarem assento no plenário, nas poltronas ao lado da 

tribuna: Adriano Rodrigues da Silva, Delmy Dênis Targino Laranjeiras, 

Edimo Bonadiman, Flávio Pereira Guanabara Neto, Elias Borrete Mariano, 

Emídio Pereira da Silva, João Batista de Oliveira Pereira, Jair de Souza 

Lima Neto, Marinalda Mendonça Mello, Maurílio Pimenta Carvalho e 

Wagno Bezerra Manguinho. / Logo após, o Vereador Delandi Pereira 

Macedo falou sobre a homenagem concedida. / Em seguida, os 

Investigadores Delmy Dênis Targino Laranjeiras e João Batista de Oliveira 

Pereira fizeram uso da palavra, agradecendo a homenagem. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida o Vereador Delandi Pereira Macedo e demais edis 

para que procedem a entrega das Homenagens Especiais aos seguintes 

investigadores: Adriano Rodrigues da Silva, Delmy Dênis Targino 

Laranjeiras, Edimo Bonadiman, Wagno Bezerra Manguinho, Elias Borrete 

Mariano, Emídio Pereira da Silva, João Batista de Oliveira Pereira e 

Marinalda Mendonça Mello. Registra que alguns homenageados não 

chegaram a tempo para receber a homenagem. / Encerrada a solenidade, os 
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homenageados foram convidados a comparecem à frente do plenário para o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente Reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches 

Rodrigues Silva e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos 

após redigi-la. ________________________________________________ 
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